Επωνυμία εργοδοτικού φορέα: Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης / Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΚΤ/ΕΙΕ)
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Επιστημονικά Πεδία: 	Τεχνολογικές Επιστήμες/ Οικονομικές/ Διοικητικές Επιστήμες
Περιοχή Εργασίας: 			Αθήνα
Σύνολο Ατόμων για τις θέσεις εργασίας:	8
Περιγραφή: Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης / Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΚΤ/ΕΙΕ) είναι ο εθνικός οργανισμός για την τεκμηρίωση, την οργάνωση και τη διάθεση ψηφιακού περιεχομένου για την επιστήμη και τεχνολογία. Ιδρύθηκε το 1980 και λειτουργεί  ως εγκατάσταση εθνικής χρήσης στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΙΕ), υπό την εποπτεία της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ) του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων.
Η παρούσα πρόσκληση αφορά στη σύναψη συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση συγκεκριμένων αντικειμένων τα οποία αποτελούν τμήμα ευρύτερων δράσεων που εντάσσονται στην Πράξη «Υποστήριξη της ανάπτυξης του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων για τη νέα Προγραμματική Περίοδο» σύμφωνα με τους όρους της Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Μελέτη, σχεδίαση και ανάπτυξη του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) για την υποδοχή και διαχείριση δράσεων στον τομέα έρευνας και τεχνολογίας, για την προώθηση της έξυπνης εξειδίκευσης και της καινοτομικής επιχειρηματικότητας».


Αντικείμενα Θέσεων:
1. Ανάπτυξη διαδικτυακών εφαρμογών με τη χρήση του .NET Framework ή συναφών γλωσσών
Επιστημονικό πεδίο: Τεχνολογικές Επιστήμες
Αριθμός Ατόμων: 4
Συνοπτική Περιγραφή: Ο/Η συνεργάτης/τρια θα ενταχθεί στην ομάδα υλοποίησης του έργου και το αντικείμενο των εργασιών και καθηκόντων του θα αφορά μεταξύ άλλων στην ανάπτυξη νέων ή/και επικαιροποίηση/διόρθωση υπαρχόντων διαδικτυακών εφαρμογών με τη χρήση του .NET Framework σε ήδη υπάρχον σε λειτουργία πληροφοριακό σύστημα. Θα απαιτηθεί η χρήση συμβατών τεχνολογιών ώστε να υλοποιηθούν οι απαιτήσεις και οι προδιαγραφές που απορρέουν από το κανονιστικό και θεσμικό πλαίσιο στο πλαίσιο του οποίου λειτουργεί το πληροφοριακό σύστημα. Ο/Η ιδανικός/κή υποψήφιος/ια διαθέτει δυναμικό και υπεύθυνο χαρακτήρα με άριστες ικανότητες επικοινωνίας και με ενδιαφέρον για συνεχή ανάπτυξη γνώσεων και ικανοτήτων. Ο/Η υποψήφιος/ια θα πρέπει να διακρίνεται από ομαδικό πνεύμα και ικανότητα συνεργασίας σε διεπιστημονική και πολυπληθή ομάδα. Ο/Η υποψήφιος/ια θα έχει τη δυνατότητα να δουλέψει σε ένα ταχέως εξελισσόμενο τεχνολογικό περιβάλλον.
Απαιτούμενα προσόντα: 
· Βασικός τίτλος σπουδών ΠΕ – Πληροφορικός / Μηχανικός Η/Υ
· Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 3 ετών, συναφή με το αντικείμενο της θέσης.
2. Ανάπτυξη διαδικτυακών εφαρμογών
Επιστημονικό πεδίο: Τεχνολογικές Επιστήμες
Αριθμός Ατόμων: 2
Συνοπτική Περιγραφή: Ο/Η συνεργάτης/τρια θα ενταχθεί στην ομάδα υλοποίησης του έργου και το αντικείμενο των εργασιών και καθηκόντων του θα αφορά μεταξύ άλλων στο σχεδιασμό και την ανάπτυξη εφαρμογών ΤΠΕ με αντικείμενο τη χρήση και διαλειτουργία ψηφιακών δικτυακών, υπολογιστικών και αποθηκευτικών πόρων. Οι εφαρμογές/ διαδικτυακές υπηρεσίες που θα αναπτυχθούν με τη χρήση PHP και Drupal CMS, θα είναι κλιμακώσιμες, θα απευθύνονται σε μεγάλο αριθμό χρηστών και στην πλειονότητα τους θα καλύπτουν τις απαιτήσεις για επέκταση του υπάρχοντος πληροφοριακού συστήματος. Ο/Η ιδανικός/κή υποψήφιος/ια διαθέτει δυναμικό και υπεύθυνο χαρακτήρα με άριστες ικανότητες επικοινωνίας και με ενδιαφέρον για συνεχή ανάπτυξη γνώσεων και ικανοτήτων. Ο/Η υποψήφιος/ια θα πρέπει να διακρίνεται από ομαδικό πνεύμα και ικανότητα συνεργασίας σε διεπιστημονική και πολυπληθή ομάδα. Ο/Η υποψήφιος/ία θα έχει τη δυνατότητα να δουλέψει σε ένα ταχέως εξελισσόμενο τεχνολογικό περιβάλλον.
Απαιτούμενα Προσόντα: 
· Βασικός τίτλος σπουδών ΠΕ – Πληροφορικός / Μηχανικός Η/Υ
· Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 3 ετών, συναφή με το αντικείμενο της θέσης.
· Εμπειρία στην υλοποίηση client και server side εφαρμογών ΤΠΕ.
3. Ανάλυση απαιτήσεων και προσδιορισμός προδιαγραφών για την ανάπτυξη διαδικτυακών εφαρμογών και υπηρεσιών του ΠΣΚΕ
Επιστημονικό πεδίο: Τεχνολογικές/Οικονομικές/Διοικητικές Επιστήμες
Αριθμός Ατόμων: 2
Συνοπτική περιγραφή: Ο συνεργάτης/τρια θα ενταχθεί στην ομάδα υλοποίησης του έργου και το αντικείμενο των εργασιών και καθηκόντων του θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων στην ανάλυση απαιτήσεων που τίθενται από νομικά ή/και προκηρύξεις προγραμμάτων για χρηματοδότηση και θα χρησιμοποιηθούν από προγραμματιστές που αναπτύσσουν τις επιμέρους διαδικτυακές εφαρμογές και υπηρεσίες του πληροφοριακού συστήματος. Μέρος των εργασιών περιλαμβάνει:
· Τη συμμόρφωση των διαδικασιών με τις θεσμικές και κανονιστικές απαιτήσεις, την ερμηνεία δεδομένων και την επεξεργασία τους μετατρέποντας τα σε χρήσιμες αναφορές για την λήψη αποφάσεων.
· τον προσδιορισμό, ανάλυση και ερμηνεία τάσεων και πρότυπων σε μεγάλα σύνολα δεδομένων
· το φιλτράρισμα των δεδομένων εξετάζοντας τους δείκτες απόδοσης και τις αναφορές του συστήματος ώστε να διορθώνονται τυχόν προβλήματα και δυσλειτουργίες του
· τον εντοπισμό και τον καθορισμό νέων ροών εργασιών με στόχο την βελτίωση του συστήματος
· τον συντονισμό και τη σύνταξη εκθέσεων προόδου των εργασιών, την παρακολούθηση KPIs
Ο/Η ιδανικός υποψήφιος/ια θα πρέπει να διαθέτει ευχέρεια στην επικοινωνία, ικανότητα ομαδικής συνεργασίας, ανάληψης πρωτοβουλιών και επίτευξης αποτελεσμάτων με ελάχιστη καθοδήγηση και να γνωρίζει τις βασικές λειτουργίες του ΕΣΠΑ.
Απαιτούμενα προσόντα:
· ΠΕ Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας ή ΠΕ Πληροφορικός ή ΠΕ Οικονομολόγος. 
· Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών. 
· Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 3 ετών, συναφή με το αντικείμενο της θέσης όπως περιγράφεται ως άνω, με εφαρμογή του στον τομέα διαχείρισης συγχρηματοδοτούμενων πράξεων και των αντίστοιχων συστημάτων που χρησιμοποιούνται για την υλοποίησή τους.
· Άριστη Γνώση Αγγλικής γλώσσας.
Το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης διατίθεται από το Μητρώο Συνεργατών & Εμπειρογνωμόνων του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης στο δικτυακό τόπο https://registry.ekt.gr και στο δικτυακό τόπο http://www.ekt.gr/tenders.
Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του Μητρώου Συνεργατών & Εμπειρογνωμόνων ΕΚΤ  (https://registry.ekt.gr)
Η αίτηση συμπληρώνεται διαδικτυακά και υποβάλλεται, αφού εισαχθούν ως συνημμένα αρχεία: 
α.	το βιογραφικό σημείωμα και 
β.	η υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο είτε σαρωμένη ολόκληρη σε μορφή pdf ή jpg είτε σε μορφή αρχείου επεξεργαστή κειμένου (.odt ή .doc/.docx) με ενσωματωμένη σαρωμένη υπογραφή. 
Σε κάθε περίπτωση οι ηλεκτρονικές αιτήσεις πρέπει να έχουν υποβληθεί το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 10η Μαΐου 2017. 
Διευκρινίσεις σχετικά με την παρούσα πρόσκληση παρέχονται από την κα Δ. Τριανταφυλλίδου, τηλ.: 210-7273900, ώρες 11.00-14.00, Λ. Βασ. Κωνσταντίνου 48, Τ.Κ. 11635, Αθήνα, 6ος όροφος ή ηλεκτρονικά μέσω αποστολής email στο registry@ekt.gr με σαφή αναφορά στο θέμα του μηνύματος και τον αριθμό πρωτοκόλλου της προκήρυξης. 



